



傑利自然生態課程 J&J Eco Programs

Judy 老師: 604-807-8018 Wechat: JJ6048078018 E-mail: judy@jjadventuretours.com

Web Site: www.jjadventuretours.com

Unit 540, 4400 Hazelbridge Way, Richmond BC V6X 3 R8 Canada

親愛的 JJ 學員朋友們:

以下資訊為 10 月底~12 月底的活動。課程活動名額有限，請提早報名。報名時，請使用 E-Mail 於網上報名。查詢活動請來電 Judy 老師 604-807-8018 (請務必留言，老師會儘快與您聯絡) 或上網 www.jjadventuretours.com 點入 [生態課程活動介紹](#) 查詢詳細的課程活動內容。謝謝您!

每月生態課程活動資訊

(中小班教學，時間充足，深度精緻生態學習課程活動)

(Updated 171018)

😊 森林採集及辨識可食野菇一日課程活動

10 月 22 日, 26 日, 29 日, 11 月 1 日, 4 日, 5 日, 11 日, 12 日, 18 日

採集野菇的活動中，除可學習正確辨識可食野菇的知識，尋找野菇技巧、烹飪方法，還可健行運動、吸收清淨空氣，欣賞壯麗山川，充分達到健身、學習目的。每次採集因時間、地處的不同，有機會採到如牛肝菌或松茸或蝦子菇或冬天雞油菌和其他種類的可食野菇。採集活動結束後，生態 Judy 老師或野菇辨識專家 Jonathan 老師將會檢視每一朵野菇，確認可食後，才會將野菇交回到每位學員手中。

😊 高山湖泊、採藥用靈芝一日 10 月 28 日

拜訪景觀幽美的高山湖泊，學習辨識、尋找、採集和使用藥用靈芝的方法，活動中還可吸收高山森林的清淨空氣，欣賞美麗山景及健行運動。

😊 潘德島嶼生態、天然海洋世界和海灣高級度假屋生態三日 12 月 16~18 日

觀看讓您驚奇的大自然海洋世界，於清澈見底的海灣，可見小海膽、扇貝、多種顏色的海葵、海星、青口和小魚，悠閒地扮演自然界的角色。拜訪島上許多風光幽靜的美麗海灘和著名藝術家們的工作坊。前往加拿大海灣群島國家公園，走入林間小徑，了解受到國家保護的島嶼森林生態系統，並探訪因海浪而形狀變化多樣的海蝕岩洞奇景。住宿四星半級的海灣高級度假屋，充分使用按摩浴池和游泳池設施，於房前陽台上，欣賞貝德維爾港灣迷人的海灣夕陽美景。可使用高級度假屋內完善的廚房和戶外烤肉爐設備，享用浪漫的燭光晚餐，並充分享受度假的樂趣。

😊 馴鹿湖大木屋、歡樂聖誕節、釣冰魚和雪橇雪地活動四日

12 月 23~26 日 (名額只限 20 人及參加過 JJ 生態活動的學員和家人)

欣賞雪山冰湖壯麗景緻、體驗熱鬧聖誕節慶、享受特製美味火雞和聖誕大餐

帶您穿越山川壯麗的雪山松林，古老淘金路線及風化岩大峽谷。沿途經 BC 省最大的黃土高原區，拜訪菲莎河和湯普遜河雙河匯流處的美麗山谷景觀。住宿於高原區馴鹿湖畔的原木大木屋，享用 JJ 大廚 Jonathan 老師特別為大家精心烹調的各國風味餐、甜點和聖誕火雞大餐。並參加特別的雪地活動，如溜輪胎、釣冰魚、雪橇車、冰湖滑冰、雪球比賽、雪鞋跨湖和戶外烤蕃薯、綿花糖等活動。於聖誕日的上午，全體學員將來到大木屋的正門口，一同來迎接聖誕老公公的來訪及領取聖誕禮物。聖誕日晚上並有專為學員們準備的獨家特製聖誕火雞大餐，讓您渡過一個別具北國風味的聖誕節慶。

😊 溫哥華島倒數跨年、海灣山巒、海岸生態三日 12 月 30 日~2018 年 1 月 1 日

帶您認識溫哥華島著名的原始巨木森林和學習雨林生態，年度白頭鵬覓食活動，學習和觀察白頭鵬成長的生態。拜訪風光幽靜的雪梨城帆船海港和薰衣草園館。來到湯麥爾山瞭望台上，俯瞰桑尼斯半島和維多利亞海岸線的全景。拜訪省議會大廈三千多個燈飾及維多利亞港美麗的夜景。小鎮倒數計時，跨年進入新的一年 2018 年。前往景觀獨特的天然海礁區，觀察海菜、海草、海葵、青口和其他海洋生物。風浪侵蝕岩壁，形成海岸特殊景觀，海灣旁可撿各種形狀的浮木和奇石。探訪島上榮獲世界頂級獎章的海灣景觀客棧，可於響譽世界的觀海餐廳，享用浪漫情調的燭光晚餐。住宿位於詩情畫意的蘇克海灣旁且外形像似小白宮的四星半級觀海酒店，海景游泳池，享受詩意海景早餐，充分體驗悠閒度假的樂趣。

我們將不定期地提供您新的活動資訊，如果您覺得很好，請轉寄給朋友，如不想收到此訊息，請回信告知，謝謝您！